

## Dobitnice knjige "Tratinčice"

*Trag u izvrsnom krimiću "Tratinčice" Kristine Ohlsson koji povezuje tajnovite smrti - a koje pokušava riješiti inspektor Alex Recht - vodi do korumpiranih policajaca i neonacista. Dva naizgled nepovezana slučaja uključuju krađu identiteta, naručeno ubojstvo, krijumčarenje ilegalnih imigranata te dvije sestre koje su postale smrtne neprijateljice...*

**Dvije čitateljice koje na poklon dobivaju izvanredan triler Kristine Ohlsson "Tratinčice", su:**

%%IGRA%%

Postariji bračni par, pastor i njegova supruga, ustrijeljeni su u svome stanu u štokholmskoj elitnoj četvrti Odenplan. Čini se da je muškarac oduzeo život supruzi, a potom i sebi... Zaključan u stanu, imigrant Ali čeka upute. Pobjegao je iz zaraćenog Iraka i nada se budućnosti u Švedskoj: jedino što njegovi dobročinitelji traže zauzvrat jest vraćanje usluge. U Bangkoku, mlada je Šveđanka odsječena od ostatka svijeta, netko joj korak po korak uništava život. Dok je istodobno traži tajlandska policija, ona se baca u potragu za osobom koja pokušava izbrisati svaki trag njezina postojanja.

Fredrika Bergman i njezini kolege iz istražiteljskog tima Alexa Rechta - koje smo upoznali u *Pepeljuga*, autoričinu debitantskom djelu - primaju se istrage dvostrukog ubojstva na Odenplanu. Uskoro će im postati jasno da pred njima stoji nešto puno veće i kompliciranije od ubojstva i samoubojstva. Čini se da potpuno nepovezani događaji, od kojih se neki odvijaju izvan Švedske, imaju veze jedni s drugima, a policija ne shvaća kako. Vrijeme prolazi, a oni koji znaju šute.

O autorici: Kristina Ohlsson donedavno je bila na funkciji šefice Odjela za protuterorističke aktivnosti u OSCE-u, a prije toga radila je u švedskoj policiji i švedskom Ministarstvu vanjskih poslova. Takva radna biografija impresivan je podsjetnik na vještinu koju je stekla i koja joj je svakako koristila kad se 2009. pojavila s debitantskim kriminalističkim romanom *Pepeljuge*. Njezina sljedeća dva romana, *Tratinčice* i *Anđeli čuvari*, ušla su 2010. i 2011. u uži izbor za nagradu Akademije švedskih pisaca kriminalističkih romana. Autoričine knjige za djecu također su oduševile kritiku i publiku te su poput njezinih krimića za odrasle privukle pozornost ljubitelja kriminalističkog žanra diljem svijeta.

